

Дан, 11. Јануар 2008.

## ДЈЕЛО НАШЕГ КОМПОЗИТОРА НА ПОЉСКОМ НАЦИОНАЛНОМ РАДИЈУ

Гудачки оркестар пољског радија „Амадеус“ извешће крајем јануара, на Универзитету „Адам Мицкијевич“ у Познању, дјело нашег композитора **Жарка Мирковића** „Музика Сиорану“. Тако је након запажене интерпретације ове композиције на БЕМУС-у у Београду 2003. године, један од најпознатијих камерних ансамбала у Европи поново је ставио на свој програм партитуру Мирковића.

Композиција „Музика Сиорану“ биће изведена у оквиру концерта који ће оркестар „Амадеус“ извести на матичној сцени, у Ауди Универзитета „Адам Мицкијевич“ у Познању. Како ће концерт бити директно преношен на програму Националног пољског радија, дјело

## „Музика Сиорану“

Жарка Мирковића ће се чути у читавој Пољској.

Гудачки оркестар пољског радија „Амадеус“ је током деценија постојања наступао на свим континентима и снимио бројне плоче за најпознатије свјетске издавачке куће. Већ 30 година води га позната **Агњешка Дучмал**, прва жена диригент која је наступила у „Миланској скали“. Дучмал је добитница бројних међународних награда, између осталих и УНЕСКО-овог признања „Жена године“.

С.Н.

Vijesti, 11. јануар 2008.

петак, 11. јануар 2008.

Vijesti **15**

### КОМПОЗИЦИЈА ЖАРКА МИРКОВИЋА НА РЕПЕРТОАРУ ГУДАЧКОГ ОРКЕСТРА ПОЉСКОГ РАДИЈА

# „Музика Сиорану“ у изведби „Амадеуса“

**Подгорика** – Дјело „Музика Сиорану“ црногорског композитора **Жарка Мирковића**, извешће један од најпознатијих камерних ансамбала Европе, Гудачки оркестар пољског радија, под називом „Амадеус“. Након запажене интерпретације овог дјела на БЕМУС-у у Београду 2003. године, овај ансамбл је поново ставио на свој програм композицију нашег аутора.

Ансамбл „Амадеус“, који је наступао на

свим континентима и снимио бројне CD-е за најпознатије свјетске издавачке куће, већ тридесет година води **Агњешка Дучмал**, прва жена диригент која је наступила у Миланској скали, добитница бројних међународних награда, између осталих и УНЕСКО-вог признања „Жена године“. Концерт на матичној сцени ансамбла „Амадеус“, у аули Универзитета Адам Мицкијевич у Познанју, биће сниман за програм Националног пољског радија.

D.T.